NGON NGU LAP TRINH C++
Budi 2

Bai 1: Nhap 1 s6 n>=0. Tinh va xuét cin bac hai cua n.
Bai 2: Giai va bién luan phuong trinh bac 1: ax+b=0.
Bai 3: Giai va bién luan phuong trinh bac 2: ax?+bx+c=0.
Bai 4: Nhap mot s6 n c6 téi da 3 chir s6. Hay cho biét cach doc ra dang chir.
Bai 6: Mot s6 nguyén dwong chia hét cho 3 néu tong cac chit s cua no chia hét cho 3.
Viét chuong trinh nhap vao mot sb ¢6 3 chit s6, kiém tra s d6 co chia hét cho 3 ding
tinh chat trén.
Bai 7: Nhap vao mét day sé. In ra man hinh chudi hinh * twong ng Véi vai gid tri cua
mdi phan tir:

a) Theo hang ngang,

b) Theo hang doc

Vi du: Nhap chudi sé: 4, 2, 5. Thuc hién in ra man hinh nhu sau:

a) Theo hang ngang:
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b) Theo hang doc:
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Bai 8: Viét chwong trinh d6i s ty nhién N thanh s ¢ hé co sd b (1<b<=512).
Bai 9: Liét ké cac xau nhi phan c6 d6 dai N. Vi du voi N = 4 ta c6 két qua sau:
0000 0100 1000 1100
0001 0101 1001 1101
0010 0110 1010 1110
0011 0111 1011 1111



Bai 10:
sau:

Bai 11:

Bai 12:

Bai 13:

Liét ké cac té hop chap K cua 1, 2, .., N. Vi du véi N=5, K =3 ta ¢ két qua

12 3 135 2 5

12 4 145 3 5

125 2 3 4

1 3 4 2 35

Liét ké cac hoanvi cua 1, 2, .., N. Vi du v&i N=3 ta c6 cac hoan vi sau:
12 3 2 31
1 32 312
213 321

Viét chuong trinh xay dung céc thao tac trén da thic.
a) Khai tao da thuc Pn(x), Qm(X);

b) Tim Pn(x0);

¢) Tim dao ham cap | cua da thic;

d) Tim R (X) = Pn(X) + Qm(X);

e) Tim R (X) = Pn(X) - Qm(x);

f) Tim R (x) = Pn(X) * Qm(X);

g) Tim R (X) = Pn(X) / Qm(Xx) va da thirc du.

Viét chuong trinh xay dung c4c thao tac trén ma tran.
a) Tao lap matran A cap N, B cap M;

b) Nhan hai ma tran.

c) Tim hang cua ma tran.

d) Tim vector riéng va gia tri riéng.

e) Tinh dinh thuec.

f) Tinh nghich dao;

g) Giai hé PTTT thuan nhat bang phuong phap Grame.



